

恒大 1.1 亿元签巴西国脚高拉特

新华社广州1月13日电(记者王浩明)中超广州恒大淘宝俱乐部13日宣布,正式签下原巴甲冠军克鲁塞罗队球星、巴西现役国脚里卡多·高拉特·佩雷拉,转会费1500万欧元,签约4年。

高拉特是中超联赛引入的首位巴西现役国脚,而恒大支付的1500万欧元(约1.1亿元人民币)的转会费,也创造了中超新的转会金额纪录。

据了解,高拉特将在体检合格后于20日左右飞赴西班牙同球队汇合冬训,新赛季将披上恒大传奇外援穆里奇留下的11号战袍。

23岁的高拉特可胜任从前腰到中锋的前场多个位置。巴甲联赛刚刚过去的赛季中,高拉特贡献15粒进球和5次助攻。作为球队的头号射手,为克鲁塞罗队连续两年夺冠立下汗马功劳。

高拉特曾入选2014年10月巴西和阿根廷“鸟巢大战”的桑巴军团大名单,但之后因伤病退出,顶替他的正是著名球星卡卡。

身高1.82米、体重80公斤的高拉特,无论从身体素质、技术特点,乃至外在形象上,都与恒大目前的巴西外援前锋埃尔克森十分相似。新赛季,高拉特和“埃神”也有望成为中超最令人胆寒的锋线“双子星”。

广州恒大淘宝俱乐部新闻发言人表示,俱乐部在成立后第一个5年成功引进了孔卡、穆里奇和埃尔克森等外援,提前完成中超和亚冠双冠的目标;而高拉特在第二个5年蓝图的开局加盟,也正式宣告俱乐部步入国际引援新时期。

“如果说孔卡是俱乐部首个5年蓝图中的一千万美元级别外援的巅峰之作,那么高拉特就是俱乐部第二个5年蓝图进入‘国际引援新时期’的千万欧元级别外援的首个扛鼎之作。”恒大俱乐部官方网站的新闻写道。



奥巴马接见马刺队

1月12日,美国总统奥巴马(前右)接过马刺队球员莱昂纳多赠送的带有签名的篮球。当日,美国总统奥巴马在华盛顿白宫接见2014年NBA总冠军圣安东尼奥马刺队教练员和球员,并接受球队赠送的球衣和篮球。新华社记者 殷博古 摄



穿平底鞋屡遮小腹 李娜或已怀孕

本报讯 1月12日,李娜在上海参加商业活动。在媒体见面会上,很多记者发现,李娜身上发生了一些微妙的细节变化,换一句更正式的说法就是:李娜有点像怀孕了。从去年秋天退役到现在不过4个月,如果李娜和姜山那么快就完成了“1+1=3”的大动作,那真的算“快马加鞭”。

去年底,出现在新加坡年终总决赛上的李娜穿高跟鞋,而在上海的媒体见面会上,她穿上平底鞋(上图),加上不停拉扯外套试图遮掩小腹的动作,让人感觉非常像怀孕早期。

李娜对记者透露,澳网将在19日为她特意举办一场退役告别仪式,“我会在那天正式宣布一些事情。”李娜说,“到时候就都明白了。” (宗和)



加内特头撞霍华德 被驱逐离场

新华社华盛顿1月12日电 NBA常规赛12日进行了4场比赛,布鲁克林篮网队主场99:113不敌休斯敦火箭队,加内特首节就被驱逐离场;主场作战的芝加哥公牛队尽管迎来了罗斯的复出,却爆冷以114:121败给奥兰多魔术队。

火箭与网队的比赛从一开始就异常激烈。首节还剩下7分53秒时,霍华德在进攻时与加内特发生肢体接触,加内特向裁判抱怨的同时推了一下霍华德。“魔兽”不甘示弱,随即也回推了一把。这个动作显然激怒了加内特,他将球砸向霍华德,并用额头顶对方的脸上顶过去(上图)。霍华德也不愿吃亏,一拳打在加内特的脖子上。此时,两队其他球员和裁判迅速介入,将两位当事人拉开。裁判在观看回放后直接将加内特罚出场,同时给予霍华德一个技术犯规。

“魔兽”当天发挥一般,仅拿下8分、5个篮板。好在火箭其他球员发挥出色,全场比赛命中16个三分球。核心球员哈登发挥了领袖作用,13投9中,仅三节就拿下了30分。在他的带领下,火箭牢牢掌控局势,最终客场取胜。

公牛队迎来了当家球星罗斯的复出,却爆冷输给了排名远低于自己的魔术队。罗斯全场拿下18分、7次助攻,加索尔得到28分和14个篮板,吉米·巴特勒也有17分入账。但魔术发挥更为出色,中锋武切维奇拿下33分、11个篮板,奥拉迪波得到33分。最终魔术客场获胜,结束六连败。



1月13日,中国足球队球员吴曦(前)在训练中。新华社记者 郭勇 摄

国足两将入选 亚洲杯首轮最佳阵容 今日之战首发“变脸”

本报讯 昨日,亚洲杯官方评选出了小组赛首轮的最佳阵容,日本和阿联酋各有3名球员入围,而中国队则有两名球员进入最佳阵容,分别是门将王大雷和后卫张琳芃,东道主澳大利亚则有1人入围。

亚洲杯首轮最佳阵容:王大雷(中国)/哈克萨菲(伊朗)、张琳芃(中国)、吉田麻也(日本)、酒井高德(日本)/隆戈(澳大利亚)、具滋哲(韩国)、阿卜杜勒拉赫曼(阿联酋)/冈崎慎司(日本)、哈里尔(阿联酋)、马布哈特(阿联酋)。

今日,中国男足迎战乌兹别克斯坦队,两队都在首战取得开门红,本场比赛的胜负也将决定哪支球队可能会提前出线。

1月12日,佩兰带领国足进行一堂封闭训练课。从这堂训练课来看,佩兰有可能会对首发人员以及相关位置进行幅度不小的调整。佩兰想让任航回归左后卫,有可能会安排张琳芃与梅方搭档中后卫,只不过两人的站位是张琳芃靠近左侧、梅方靠近右侧。郑智、吴曦、武磊的位置都没有变化。右边路的两名球员在12日的训练中也暂时没有调整,但如果孙可的体能情况允许比赛,不排除佩兰会安排孙可首发,这样吉翔与张呈栋就可能会被撤下一人。郜林出现在主力前锋的位置上,于海又回撤到左前卫的位置上。

12日训练的这一套阵容基本上每个人都回到了自己熟悉的位置。由此看来,佩兰在第二战之中还是求稳,希望能够在上半时或者前70分钟顶住对手的攻击,然后在最后20分钟再放手一搏。(袁野 迪斯)

旅游快车 平顶山日报社广告中心主办 联系电话: 2260200 13837553695

今冬最给力的——伏牛山滑雪乐园,让你享受巅峰的快感!

伏牛山滑雪+鸡冠洞二日游

特价:398元/人 每周六发团

中原滑雪第一品牌 25万平方米滑雪场地 10条初中高级雪道 全长15公里 冬季滑雪首选

海南双飞纯玩五日(零自费)2280元	厦门土楼梅州纯玩双飞五日 1980元
昆大丽+腾冲三飞8日特价1280元	经典桂林漓江双卧五日 1280元
华东五市+乌镇西塘纯玩七日 1180元	代售各大景区滑雪温泉水上乐园特价门票

地址:矿工路光明路交叉口西南二楼 电话:2890088 2890099 13017558842 许可证L-HEN-CJ00024-FS001

任性大乐透 巨奖爆不停

2015年元旦至今已经有13天了,体彩超级大乐透已经爆出头奖25注,然而奖池依然任性在十位数以上,截至上一期开奖,大乐透奖池仍高达10.56亿元。从元旦开始,陕西爆出7960万元大奖,上海爆出4666万元大奖,1月12日北京又爆出4139万元大奖,黑龙江也中得一注,这一个个数字刺激着我们每一个彩民的视觉神经,超级大乐透就是这么任性,短短的5期造就了数个千万富翁。

体彩航母超级大乐透是体育彩票的品牌玩法,2014年中国彩票共中出135注千万大奖,其中108注来自体彩超级大乐透,可以说每10个千万巨奖有7个就是来自超级大乐透,平均33天大乐透造就一个千万富翁,是当之无愧的千万富翁生产线。

大乐透在鹰城也是功不可没,光是2014年就被鹰城彩市增添了两个千万大奖,第一注是08227网点的马年头奖,这位彩民单注就博得了1000万元奖金,第二注是在08214网点,复式投注一胆多拖和四胆多拖两张彩票同时中得头奖2000多万元,引爆了鹰城彩民的购彩热情。2015年已经开始了,大乐透已经开出了5期,现在奖池依然高达10亿元,您还在犹豫什么?赶快去享受大乐透给您带来的欢乐吧!

另据体彩中心了解到,即开顶呱刮“中国红”新票上市,此次上市的新票“中国红”票面新颖,共推出面值5元、10元和20元三种票面金额,其中5元面值共有9次中奖机会,出现“红”字标志时可赢得下方标志金额的两倍;10元面值共有13次中奖机会,刮出“灯笼”标志时可中得该标志下方所示金额的5倍;20元面值出现中国结标志时可中得该票所有金额之和。所有票种均增加了一个幸运奖,幸运奖和中奖区域的奖金兼中兼得。2015年,希望您能在体育彩票上体验快乐,收获奖金。(杨飞)

快乐体彩 中国体育彩票 国家公益彩票